Die Tabelle Zeigt die Bedeutung jedes Bits, abhängig von seiner Zeitlichen Reihenfolge. Die Daten des Beispiels werden in der Testbench nach DCF_SIG getaktet. ( pwm: Logisch 1 = 200ms high,800ms low ; Logisch 0 = 100ms high, 900 low)
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Tabelle1

				Sekunde		Bit		Wertigkeit		Bedeutung		Beispiel

				0		0				Minutenbeginn		0

				1		*				nicht belegt, i.d.R wir 0 gesendet		0

				.		*				nicht belegt, i.d.R wir 0 gesendet

				14		*				nicht belegt, i.d.R wir 0 gesendet		0

				15		0 / 1				Reserveantenne		0

				16		0 / 1				Stundensprung folgt		0

				17		0 / 1		2		Zeitzonenbits: geben die Abweichung von der		1

				18		0 / 1		1		Weltzeit in Stunden an ( MEZ = 1, MESZ = 2 )		0

				19		0 / 1				1 = Schaltsekunde folgt		0

				20		1				Start der Zeitkodierung		1

				21		0 / 1		1		Minuten - 1er Stelle		0

				22		0 / 1		2		"s.o"		1

				23		0 / 1		4		"s.o"		1

				24		0 / 1		8		"s.o"		0		= 6

				25		0 / 1		10		Minuten - 10er Stelle		0

				26		0 / 1		20		"s.o"		1

				27		0 / 1		40		"s.o"		0		= 20

				28		0 / 1				Prüfbit zu 21...27		1

				29		0 / 1		1		Stunden - 1er Stelle		1

				30		0 / 1		2		"s.o"		0

				31		0 / 1		4		"s.o"		0

				32		0 / 1		8		"s.o"		0		= 1

				33		0 / 1		10		Stunden - 10er Stelle		0

				34		0 / 1		20		"s.o"		1		= 20

				35		0 / 1				Prüfbit zu 29...34		1

				36		0 / 1		1		Kalendertag - 1er Stelle		0

				37		0 / 1		2		"s.o"		1

				38		0 / 1		4		"s.o"		1

				39		0 / 1		8		"s.o"		0		= 6

				40		0 / 1		10		Kalendertag - 10er Stelle		1

				41		0 / 1		20		"s.o"		0		= 10

				42		0 / 1		1		Wochentag		0

				43		0 / 1		2		"s.o"		1

				44		0 / 1		4		"s.o"		0		= 2 , Mi

				45		0 / 1		1		Kalendermonat - 1er Stelle		0

				46		0 / 1		2		"s.o"		1

				47		0 / 1		4		"s.o"		1

				48		0 / 1		8		"s.o"		0		= 6

				49		0 / 1		10		Kalendermonat - 10er Stelle		0		= 0

				50		0 / 1		1		Kalenderjahr - 1er Stelle		0

				51		0 / 1		2		"s.o"		0

				52		0 / 1		4		"s.o"		1

				53		0 / 1		8		"s.o"		0		= 4

				54		0 / 1		10		Kalenderjahr - 10er Stelle		0

				55		0 / 1		20		"s.o"		0

				56		0 / 1		40		"s.o"		0

				57		0 / 1		80		"s.o"		0		= 0

				58		0 / 1				Prüfbit zu 36...57

				59		-				Leerzeit, weder 0 noch 1 wird gesendet
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